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Криптопроповідник Андрій Міщенко «залетів» на 70 мільйонів

Юнака, який прагнув розкішного життя, держава зобов’язала сплатити податки.

Український блогер заробив на своїх підписниках сотні мільйонів гривень, навчаючи
торгівлі криптовалютою, але не заплатив до бюджету понад 70 мільйонів гривень
податків.

Джерела ЗМІ кажуть, що йдеться про Андрія Міщенка.

Це повідомив голова комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетманцев ("Слуга народу"). За його словами, блогер має 68
тисяч підписників у соцмережі Instagram, яких він навчав, як заробляти. Але на
момент публікації матеріалу, тобто вже після претензій з боку податкової, кількість
підписників Міщенка зменшилася на пару тисяч осіб.

"На відміну від своїх колег, які, як правило, навчають того, чого не вміють, Андрій зміг
добряче, хоч і не в той спосіб, якого навчав підписників, заробити на своїй сторінці. І
все було б добре, якби з цих заробітків були заплачені хоча б мінімально належні
податки. Але де там – зась", – пояснює Гетманцев.

Нардеп зазначив, що співробітники Головного слідчого управління Національної
поліції та Державної податкової служби (ДПС) перевірили банківські виписки за
всіма рахунками блогера. Виявилося, що він використовував "дропи" – людей, які за
винагороду надавали йому доступ до своїх банківських карток і рахунків для обходу
фінансових обмежень. Вони не декларували свої доходи, тому їм донарахували 70,7
млн грн, але ця сума не є остаточною.

"Але погодьтеся, треба мати неабиякий підприємницький талант і сміливість, що
межує з "відбитістю", аби у війну рекламувати лакшері - життя, не сплачуючи жодної
копійки податків", – резюмує Данило Гетманцев.

Як стверджують джерела видання в податковій, саме Міщенка зобов’язали сплатити
майже 68,3 млн гривень. Враховуючи, що ставка оподаткування становить 19,5%,
його сукупний дохід сягав понад 848,44 млн грн. Ще 2,5 млн грн донарахували його
спільнику Сергію Квітці.

Також виявилося, що сам блогер, який навчав своїх підписників заробляти на торгівлі
криптовалютами, сам заробляв на "дропах". Серед них виявили двох мешканців
Житомирської області. Вони отримували на свої банківські рахунки значні суми
коштів без декларування, тож тепер їх також залучають до сплати податків.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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